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Začetna cena Datalaba slabih sto evrov 

Zadnji junijski dan bodo na ljubljanski borzi končno začele kotirati prve tehnološke 
delnice pri nas  
 

Po dobrem letu dni napovedovanj se bo na ljubljanski borzi s 30. junijem lahko 
trgovalo s prvimi tehnološkimi delnicami programerskega podjetja Datalab. Kmalu 
po uvrstitvi na borzo bo sledila dokapitalizacija.  

Delnice Datalaba bodo ob uvrstitvi kotirale na prostem trgu, po julijski 
dokapitalizaciji pa bodo premeščene v vstopno kotacijo borznega trga. 
"Dokapitalizacija bo 10-odstotna, v njej bodo lahko sodelovali lastniki delnic.  

Kmalu pričakujemo še cepitev delnic, 
predvidoma na 10 delov. Zdaj je delnic 
malo, dobrih 106 tisoč, njihova začetna 
cena pa bo pri 93,88 evra," nam je včeraj 
razložil direktor Datalaba in njegov 
največji, 44,7-odstotni lastnik Andrej 
Mertelj.  

Prostih delnic za okoli 10 odstotkov 

Lastniki Datalaba so zdaj zaposleni - 
drugi največji, 24,6-odstotni lastnik je 
luksemburška družba Twopp, od katere je 
pred kratkim Mertelj odkupil 44 
odstotkov kapitala družbe. "Zdelo se mi 
je pomembno, da se pred kotacijo 
razkrijem kot glavni lastnik," pravi. A o 
tem, kdo je še družbenik Twoppa, ne želi 
govoriti.  

"Zdajšnji lastniki smo podpisali 
delničarski sporazum, da bomo v 
prihodnje prodali vsaj štiri do 10 
odstotkov delnic, ki jih imamo v lasti," 
pravi sogovornik. S tem in dokapitalizacijo pa naj bi bilo prosto razpoložljivih 
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Prvi mož in največji lastnik 
programerskega podjetja Datalab 
Andrej Mertelj pravi, da bo 
delnico kmalu razdelil na 10 delov. 
Začetna cena na borzi 30. junija bo 
93,88 evra za delnico. 



 

(free-float) za okoli 10 odstotkov vseh izdanih delnic.  

Ameriško obračunsko obdobje 

Datalab bo edina borzna družba, ki bo imela ameriški obračunski sistem - to 
pomeni, da poslovno leto traja od 1. julija do 30. junija.  

"To bomo ohranili, ker imamo ravno decembra največ dela. Oceno polletnih 
rezultatov bomo objavili v začetku septembra. V prvem četrtletju smo v matični 
družbi imeli 1,3 milijona prihodkov, 14 odstotkov več kot v istem obdobju lani, in 
27 tisoč evrov čistega dobička, 12 odstotkov več kot v prvem četrtletju lani. Pri 
obeh smo rasli bolj, kot smo načrtovali.  

O konsolidiranih podatkih ne morem govoriti - lahko povem le, da zadnja leta v 
tujini ustvarimo večino prihodkov in dobička. Lansko poslovno leto so prihodki in 
dobiček hčera rasli po 120 odstotkov," še dodaja Mertelj.  

Info: Kaj je Datalab? 

Družba Datalab Tehnologije razvija poslovno programsko opremo, 
najpomembnejša aplikacija pa je program Pantheon. V naslednjih petih 
letih načrtujejo skupno 460 milijonov prihodkov, v desetih letih pa 
skupno milijardo evrov, je lani napovedal Mertelj. Datalab je bil 
ustanovljen leta 1997, v delniško družbo se je preoblikoval leta 2003, 
zdaj pa ima šest hčerinskih družb po Balkanu.  


